

**4 декабря** преподавателем математики Муртазалиевым З.М. было проведено внеурочное мероприятие по математике, приуроченное ко Дню математика в России, в виде телевизионной игры «Своя игра». В игре приняли участие студенты радиотехнологического отделения и отделения «Программирование». За ходом игры следили компетентное жюри в составе: заместителя директора по УР Ахмедовой Ф.Р., и преподавателя естественно-научных дисциплин Ражабовой С.А. Игра проходила очень оживленно и эмоционально, студенты активно отвечали на вопросы.

По итогам двух туров и финальной игры победу одержала команда группы 3 ЭБАС-9-1 под названием «Эрудиты». По завершению игры Фатима Руслановна поблагодарила преподавателя за подготовку и проведения замечательной игры и студентов за активное участие.

